A6 S D2 (£ D2) (FE55RHMEMR)

SHTCEE (CERSIEE) BEERHENRES

I I A

BUSIEENE

120, 000

M

(N &)

g

(BT

NE

BFR

"=

MRNORMREZZITZ

BETESE

120, 000

FEZ

120, 000F9 X 1A

FEBRFIICRIRMOEER
D RENEVFAE L7288

(BAL -

M)

S

ot

78, 430

EBmEEERE

26, 170

INRLA T 890 M BMOKEE R E

b=

A

g B E Ak

i

g f B A

Bt

3,024

A 1

= B

B

| o

AN =
=}

107, 624

3 * &

12,376 M

() HEMIZIE, T2 AOARKEOXHORNRETEEHT D,




BIHE 7
AFRTERE (ERSUEE) BUSEBE SIHNRE

SIRUTHEERA . FEEH

1 XHEE (OTHLe)

OHEHEE  OFHEER OIREE OLRHEE  OEF - WIEEDE

OFF7-¢ O&RHERE OBHEAE OANGE OFEBFE
2 W R
§§ XHER A NE &% (M) X5t %
1 R2. 3. 19[VREN R EE(ERRE 78,430 |~~~ UL H
ey 2t 78, 430

X1 IHEB ZLICHEELTD 2L, X2 [THE] MIZENEZ LICRER#HT D Z &,




B 7

SRTAEE (CERSIEE) BEEESHE XHARE
LSRN ZHEERSL . (FEE
1 XHEE (OTHL)
OmEMEE OFEE  OL®EZE  OLER - EEDE
OLmt OBEHERE OBEHEAEZ OAHE OBEFE
2 W
T2 |xw=AR ok &% (1) s Kz
F»%T%%ﬁsﬁt:
| RL. 8. 2| JF/t (£ —BE 2,990 |FelEriptktatt |Moahe
JFEH
2 R1.8.2{% 7 v—1X HiBHE—HEER 1,070 |#& 7 o —kkRA St

3 RI. 8. 2[R BTIRER - AER 10, 050 |JREHA

+ | rLs Rl i 170 [BRTHL F kbR 2t

SR R T S—— 170 [HORH FERbR A2 4 BUEs B 1
6 RIL. 8. 2|FepfRft BRER—ETIRER 10,050 |JREEA

7 rig. 2| A 210  |[FRZEHRASE |BIRSS R

- FBER— B
8 RL.8.2|7 =V —f HFHE—ELE 1,460 |ERMRSAE
& =k 26, 170

¥ 1 XHEBZLICHEETHZ L, X2

TNE) MITENREZ LICR&ETD Z &,




B 3

BB X LR E
( 2Ir& XITEE KA {3 RERI )
A H X 4y X i & B
Q #E 1. BT
5 2. R T 8RR 2. MRAERE
8 A 2 B3 FoOf - EEEFERIR 170 M |3. &=&%
(&) | ( — B R @ Z ot
( BEfE )
1. 858 1. BHFAESE
7 2 =z N 2. HERM#KE
8H 28|33 Tof - ETIRER—HTIE 210 [ |3. &%
(&) | ( @ o
( B )
= & 380 H3




1

B 7

FRGTEE (PKSIFE)

XHERE (OTHT)

B iEE B S HHNARE

SIRXITHEERL . FEE [

OFEHxE  OHfcE OEHRE OFRHE  OFEF - HiEEEE
OL#HE OrHeERE (COEHEAE) OANGE  OFEIE
2 W R
gﬁ:ﬂﬁma N %8 ([) X =
1 R1.8.21|ZE V¥ H1IRNKETHK 3,024 |ERKERESH

il

5]

3,024




